
Να κυκλώσετε το σωστή επιλογή (α, β, γ, δ ) 

1. Το  ρήμα  λελὺκαμεν  ταιριάζει  με  την αντωνυμία 

α) σύ          

β) ἡμεῖς       

γ) οὗτοι         

δ) ὑμεῖς    

    2. Το ρήμα  ἐκεκωλὺκει   είναι 

             α ) στον παρατατικό 

             β ) στον αόριστο 

             γ) στον παρακείμενο 

             δ) στον υπερσυντέλικο 

 

  3 . Ο παρακείμενος του β’  προσώπου  (σύ)  του ρήματος τάττομαι 

είναι 

           α) ἐταξάμην  

         β) τέταχας 

           γ)  ἐτάξω  

          δ)  ἐτάξασθε  

 

 

 

  

 

 


